

**Δρ. Μαρία Στυλιανίδη, Επίκουρη Καθηγήτρια Νομικής Σχολής Πανεπιστημίου Frederick
Δικηγόρος**

Email : stylianidi.maria@ac.eap.gr

Η Δρ. Μαρία Στυλιανίδη είναι Επίκουρη Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Frederick και ζει στην Αθήνα όπου εργάζεται ως Δικηγόρος.

Από το Νοέμβριο του 2016 έως το Σεπτέμβριο του 2022 ήταν μέλος του Συμβουλίου της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ). Από το 2015 διδάσκει επίσης στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Μέλος ΣΕΠ. Τα ακαδημαϊκά έτη 2018-2020 δίδαξε στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Τα έτη 2018-2022 ήταν Course Leader του μαθήματος MPA 513, Master in Public Administration, στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Από το 2013 διδάσκει στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης (Ινστιτούτο Επιμόρφωσης και Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης). Είναι μέλος της Ακαδημαϊκής Επιτροπής του Ελληνικού Ινστιτούτου Επιχειρηματικής Ηθικής (EBEN GR). Έχει εργαστεί ως επιθεωρήτρια Δημόσιας Διοίκησης, καθώς και ως Στέλεχος της Γενικής Γραμματείας Συντονισμού του Κυβερνητικού Έργου (Παρακολούθηση των μνημονιακών υποχρεώσεων των Υπουργείων στα αντικείμενα Καταπολέμησης διαφθοράς, Δικαιοσύνης και Δημοσίων Συμβάσεων) και της Γενικής Γραμματείας Καταπολέμησης της Διαφθοράς.

Έχει λάβει Εκπαιδευτική Πιστοποίηση (Μητρώο Εκπαιδευτών Σ.Ε.Κ. του Ε.Κ.Ε.ΠΙΣ, Μητρώο Διδασκόντων Κέντρων Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Μητρώο Εκπαιδευτών της Σχολής Δημόσιας Διοίκησης, Μητρώο Συνεργατών του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου)

Έχει επίσης συνεργαστεί με διεθνείς οργανισμούς ως τακτικό μέλος πολλών ομάδων εργασίας. Έχει συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό σεμιναρίων και επιστημονικών εκδηλώσεων ως εισηγήτρια. Έχει συγγράψει μονογραφίες (5) και δημοσιεύσει επιστημονικά άρθρα (27), στο πεδίο του φορολογικού δικαίου, της διακυβέρνησης, της πρόληψης της διαφθοράς στις δημόσιες συμβάσεις και του whistleblowing.

Επιλεγμένες Δημοσιεύσεις

1. Μονογραφία με τίτλο «Κώδικας Δεοντολογίας για τη Φορολογία των επιχειρήσεων», 2023, Εκδόσεις ΣΑΚΚΟΥΛΑ
2. Λογοδοσία στις Δημόσιες Συμβάσεις - Διαφάνεια και ο ρόλος της Κοινωνίας Πολιτών, Newsletter 'In Depth' - Volume 18 Issue 4, 2021, σελ. 25-28.
3. Εγχειρίδιο με τίτλο «Προκαταρκτική Εξέταση- Ένορκη Διοικητική Εξέταση (Ε.Δ.Ε.), Κανόνες Διενέργειας Τεχνικές Διεξαγωγής» Εκδόσεις ΣΑΚΚΟΥΛΑ
4. Διαφάνεια και Λογοδοσία στην ανάθεση των δημοσίων συμβάσεων: η περίπτωση της σύγκρουσης συμφερόντων, Δημόνασσα,, Επετηρίδα Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Frederick, 2020, σελ.88 επ

5. Μονογραφία με τίτλο «Η φορολόγηση των διασυνοριακών κληρονομιών και δωρεών μέσα από τις αποφάσεις του δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης», 2019, Εκδόσεις ΣΑΚΚΟΥΛΑ
6. Μονογραφία με τίτλο «Προστασία των εργαζομένων μαρτύρων δημοσίου συμφέροντος στο δημόσιο τομέα», 2017, Εκδόσεις ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ